

〈一次過生日的經歷〉 3A 岑唯瑜

今天是我與雙胞胎姐姐的九歲生日，本來媽媽和爸爸打算帶我和姐姐到迪士尼主題樂園遊玩，可是妹妹卻不幸感染了新冠。原本計劃好的完美行程就因此泡湯了。

得知道這個消息後，我不但沒有關心妹妹，還對妹妹發脾氣。妹妹雖然表面上沒有表現出絲毫難過的樣子，但她的心就像被敲裂的玻璃一樣。

爸爸溫和地對我說：「娜娜，妹妹並非故意破壞你的心情。生日在家過也一樣啊！不如，你先跟妹妹道歉，然後我們再一起商量一下今天該怎樣慶祝生日，好不好？」聽了爸爸的話後，我感到十分愧疚。於是，我馬上向妹妹道歉，妹妹的臉上又展露了欣然的笑容。

到了晚上，媽媽買了一個香甜可口的巧克力蛋糕，蛋糕上還擺着「生日快樂，娜娜和唯同！」的字樣，而妹妹的病情也有所好轉。「祝你生日快樂……」大家一起圍着生日蛋糕為我和姐姐唱生日歌。唱完生日歌，就輪到了我最喜歡的收禮物環節了。妹妹送了一束花給我，那束花馥郁鮮美，姐姐送了一本《水花傳奇》給我，爸媽送了一盆花給我。

這次生日讓我明白了包容是一種愛的力量，也明白了慶祝生日的形式不是最重要的，與家人和和睦睦聚在一起才是無價之寶。這個生日，我真的長大了。

〈一次過生日的經歷〉 3A 周綺蕎

我過了九個生日，雖然這九個生日各有特色，但是令我印象最深刻，最難忘的是我六歲那年的生日。大家是不是很好奇為什麼呢？那就讓我講給你們聽吧！

記得生日那天，我剛剛從床上爬出來，就被爸媽拉去洗臉刷牙，然後被媽媽拉出門了。那時我完全沒有察覺到，原來爸爸拉着行李箱不聲不響地跟着我出門！

媽媽拉着我又搭巴士，又乘地鐵。最後把我帶到機場。這時一路上跟着我的爸爸突然跳到我面前，令我大吃一驚。爸媽異口同聲地說：「我們要到日本旅遊，那是你最愛的地方！」我聽了，高興得手舞足蹈，可是又冷靜地說：「等等你們說的『我們』是你們兩個，還是我們三個？」

「是我和你媽媽啊！」爸爸笑着說，可是那笑容顯得特別奇怪。

我既疑惑又失望地看着爸爸，一時說不出話來。

「小豬，當然是我們三個去呀！」媽媽說，我聽了高興得跳來跳去。原來爸媽為我安排了一個充滿驚喜的生日旅行。

在日本，我們吃了當地的美食，喝了那裏很有名的茶，玩了最好玩的樂園。

這次生日真讓人難忘。雖然我不能住在我喜歡的地方，但我這次美好的旅行將永遠銘記在心。

〈一次過生日的經歷〉 3A 麥詩雅

大家今年的生日過得開心嗎？四月十日是我的生日，爸媽為我舉辦了一個難忘的生日會。

不過在生日會的前幾天，我竟然生病了！記得就在生日會舉行的前一個晚上，我睡覺的時候，我正悶悶不樂着，因為我生病了，不知道第二天可不可以照常開生日會。正在我傷心時，突然我的鼻子流了一點兒鼻涕，我便走到客廳擦鼻涕，卻無意中看見媽媽在給彩色的氣球充氣，我頓時破涕為笑，甜絲絲地對媽媽說：「我先睡了！」

到了第二天，我果然如願舉行了生日會。在生日會上，我和朋友、家人一起玩遊戲、吃點心、畫畫……我們都玩得不亦樂乎呢！最後我們還津津有味地吃了一個蛋糕呢！

這次生日的經歷非常難忘，謝謝媽媽對我體貼的照顧。下次生日，我要畫一張感恩卡給媽媽，因為生日也是媽媽的生日！媽媽把我們生下來，把我們養大一定很辛苦！我要在生日這天為媽媽送上真誠的感謝和祝福。

我們是媽媽的心肝寶貝，是媽媽用耐心養育長大的。願世上每位媽媽都貌美如花，越來越美，好事成雙，工作順利。

〈一次過生日的經歷〉 3B 李家義

今天是二零二三年四月二十三日——我的生日，我期待已久的生日終於到來了，令我禁不住拍掌歡呼。

我想：媽媽會給我買什麼生日禮物呢？是機器人？遊戲機？還是玩偶呢？正當我絞盡腦汁思考的時候，突然聞到了外來傳來一股香濃的生日蛋糕味道。於是我決定繼續低頭玩手機，假裝忘記了自己的生日。

正當我默默地低頭玩手機時，家裏的燈突然關了，我以為停電了便沒理會，這時爸媽便從身後捧出生日蛋糕，為我慶祝生日，然後一起吃生日蛋糕和大餐。

這個生日我感受到了史無前例的開心呢！

〈一次過生日的經歷〉 3B 黃梓洛

一次過生日的經歷令我回想起那天我過生日的經過，真是回味無窮啊！

那天，我並不記得是我的生日，我和往常一樣一邊唱歌，一邊回課室。當我回到課室後，便一如既往地向同學們說早安，平日裏總會有同學友善地向我揮手打招呼，可是今天的課室特別安靜，我並沒有發現任何特別之處。

小息時，我打算和同學一起打籃球，可是沒有同學願意和我一起玩，我心想可能大家都不喜歡我了，所以沒有人願意跟我玩。此時的同學們就像無情的機器人，路過都不跟我打招呼，可是看到別人卻熱情地打招呼。

於是我只好悶悶不樂地回家，可當我一打開門，我見到同學們全都聚集在我家，異口同聲地對我說：「生日快樂！」我感到十分意外和驚喜。最後，我和同學們一起吃過晚飯和蛋糕後，他們便快樂地回家去了，而我感到無比的開心和感動。

〈一次過生日的經歷〉 3B 葉家維

我的一次過生日經歷是到香港迪士尼樂園遊玩，那時真的令人十分興奮。

到達目的地後，我看見了一個巨大的噴水池，上面有一些非常生動的卡通雕像。進去後，映入眼簾的便是既刺激又有趣的激動遊戲。我還看見有的人在玩射擊，有的人在玩過山車，還有的人在玩旋轉木馬呢！

在那裏最令我印象深刻難忘的便是名叫「灰熊山谷」的過山車。在玩之前，爸爸提醒我要握緊他的手，以免受傷，因為過山車一會兒快速行駛，一會兒突然停頓或高速轉彎等等。當中最令我難以忘記的一刻是進入山洞後，遇到一、兩隻灰熊，牠們大吼一聲，過山車就突然向後退，再快速向前，真是有驚無險。

最後，我依依不捨地跟爸媽乘地鐵離去。真希望下次還有機會可以這樣過生日！

〈一次過生日的經歷〉 3C 周希樂

我生日的前一晚上，我興奮得睡不着覺。第二天早上，我滿懷期待地等着「驚喜」。可是，爸爸媽媽好像遺忘了我的生日。

到了晚上，爸爸媽媽仍然毫無動靜，我忍不住在房間偷偷哭泣。

媽媽看見了，問我發生甚麼事？我跟媽媽說：「你不知道今天是我的生日嗎？」媽媽對我說：「寶貝，最近爸爸媽媽工作繁忙，竟然忘記今天是你的生日！」我雖然失望透頂，但是體諒父母工作繁忙，不應該責怪他們的。

最後，爸爸媽媽決定下星期天補足我的生日，令我欣喜若狂。今年的生日真是難忘！

〈一次過生日的經歷〉 3C 鄭裕男

今天我感到很高興，因為是我的生日。首先，媽媽帶我到迪士尼樂園踏單車、玩精彩的機動遊戲，還吃了一頓豐盛的午餐，我吃得津津有味，真令我快樂極了！

然後，我們在「小公主打扮室」裏扮演白雪公主吃掉了一個毒蘋果而暈倒，多有趣！接着來到我最喜歡的節目——生日會了！同學和家人為我唱生日歌，令我感動萬分。生日會內還有很多豐富的食物，例如：蝦片、薯片，還有一個又大又圓的蛋糕，它像一個巨人在望着我們。

然後，我們玩既危險又緊張的遊戲——「未來世界」！我們需戴上太陽眼鏡，就像來到一個不同的世界，接着開始尋找「寶藏」。

最後，我過了一個既難忘又愉快的生日，我很感謝媽媽給我安排這一個完美的生日派對呢！

〈一次過生日的經歷〉 3C 譚駿鋒

今天是我的生日，放學後，我興高采烈地問：「媽媽，今天是我的生日，你打算怎樣和我過生日呢？」媽媽答道：「不好意思，我今天十分忙，不能替你開生日會。」於是，我便悶悶不樂地回家。其實，她這樣說是想給我一個大驚喜。

我一打開家門，就見到我的朋友。於是，我們便開始大吃一頓。我吃了西多士、意大利粉、通粉、生日蛋糕和芒果布丁，大家也吃得津津有味。

午餐後，我走進房間，看見擺放着二十多份禮物，我花了一小時才拆完所有的禮物。我看見有波子棋、圍棋、機器人、玩具車……過了一會兒，便是晚飯時間，我吃晚飯用了差不多兩個小時。

我對這一次生日會萬分滿意，之後，我的朋友也要離開了，我依依不捨地跟他們說再見。媽媽問我喜不喜歡這次生日會，我答道：「當然喜歡！」

今天我過了一個很有意義的生日會，我很高興。

〈一次過生日的經歷〉 3D 尹晞霖

每年生日，我們一家都會去朋友家慶祝和玩耍。

有一年生日，我們也是去了朋友家玩耍，他們的家又大又漂亮，就像一座皇宮。到了朋友家，爸爸和媽媽對我們說：「我們去買蛋糕和食物，你們先玩一會兒吧！」我們點頭說：「好啊！」話音剛落，爸爸就出去了。爸爸回來了，他把香噴噴的蛋糕和熱騰騰的食物放在桌上，有蜆、薯片、水果……五花八門的食物令我垂涎三尺。

切蛋糕了，我們一起唱生日歌，大家都像小鳥一樣，唱得十分動聽。吃東西了，我們都吃得津津有味，當大家對我說：「晞霖，生日快樂！」我笑得眼睛眯成一線。然後，我感恩地對大家說：「謝謝！」拆開大家送的禮物時，禮物有洋娃娃、本子、水筆、公仔……各種各樣的禮物令我笑逐顏開。

晚上，我們和朋友說再見後，就踏着輕快的腳步回家去了。

這次生日的經歷就像一個彩蛋，一打開，令我感到十分開心和難忘。

〈一次過生日的經歷〉 3D 陳善悠

上星期六是我的生日，我懷着興奮的心情和爸爸媽媽準開生日會。

首先，我們在家裏準備彩帶、氣球和生日蛋糕。佈置好了，媽媽就煮生日大餐。不一會兒，我聞到香噴噴的薯條味，還看見熱呼呼的炸雞、甜滋滋的冰淇淋。冰淇淋冰甜可口，老少咸宜，我們一家都喜歡，所以買了很多來招待客人。

生日前，我和爸爸已邀請了朋友來參加生日會。到了生日那天，「叮噹！叮噹！」我的朋友：凱彤、芊茹、心悅和其他好朋友都來了，還帶了生日禮物給我。送禮物的時候，我感激地對他們說：「謝謝你們的出席，更謝謝你們的禮物！」

最後，我們一起唱生日歌，朋友都祝福我說：「生日快樂！」我吹完蠟燭，便切蛋糕了。

黃昏日落，朋友們都離去了，我們便收拾家居。直到晚上，生日會美好的情景仍在我的腦海中打轉……我希望明年的生日，也可以過得如此開心就好了！

〈一次過生日的經歷〉 3D 李心悅

去年生日，爸爸、媽媽為我開了一個生日會，還悄悄地邀請了我的同學為我慶祝生日。

那天是星期六，起床的時候，我發現客廳裏掛着彩帶、氣球，還有各種「生日樹」，我一看見就高興得跳起來。

「叮噹！」我的同學來了。我立即請他們坐下，一起吃小食，一起聊天，心裏有說不出的快樂。

一會兒，爸爸、媽媽拿着禮物，笑咪咪地走到我面前。我收到禮物，開心得很，像快樂的小兔跳來跳去。我的同學也送上禮物，他們的禮物有布娃娃、寶石、過家家……接着，媽媽從冰箱裏拿出一個生日蛋糕，還祝福我說：「生日快樂！」大家一起拍掌、唱歌和祝福我，我吹完蠟燭便許願。

我們玩到黃昏日落，同學們才依依不捨地離去。那天，我真快樂！美好的情景常在我的腦海中打轉……

〈一次過生日的經歷〉 3E 郭康進

哪一次生日令我感到難忘呢？當然就是今天和朋友過的生日！

今天是我的八歲生日，爸爸為了和我一起過生日，向公司請了一天的假。我約了不少朋友來參加生日會，媽媽則去買蛋糕、炸雞和各式各樣的美食。

「叮噹」、「叮噹」，這時，門鈴響了，我趕緊去開門，果然是我的朋友來了！我站在椅子上大聲說：「大家好嗎？歡迎來到我的生日會！現在，大家一起來玩耍吧！」「呼」、「啪」、「噹」，我的話才剛說完，他們就已經在跳來跳去，大家玩得好不開心。

「孩子們，該吃大餐了！」還在玩耍的我們一聽到「吃」這個字，就像光一樣直跑到餐桌，拿起刀叉就開始不停地吃、吃、吃……

突然，燈關了！然後，又開了，爸爸媽媽手上多了一個大蛋糕，他們不約而同地唱：「祝你生日快樂，祝你生日快樂……」我心裏很感謝他們，而朋友們也拿着生日禮物說：「生日快樂！」「謝謝！真的很感謝你們！」我感激地說道。送完禮物後，他們就一個一個地走了。

各位，這一次生日是不是很難忘呢？

〈一次過生日的經歷〉 3E 陳青蔚

每年的十二月二十五日是我的生日。今年，媽媽為我舉辦了一個生日會，我邀請了一些很要好的同學來我家一起慶祝。

到了那天，同學們大約在早上十時就陸續來了。媽媽對同學們說：「歡迎來參加這個生日會！你們可以先談談天、看看電視。」在客廳裏，有的同學跟我談天，有的同學看電視，還有的同學送禮物給我。

到了十二點，我們聞到陣陣香氣，媽媽說：「飯煮好了，可以吃飯啦！」我們聽到後，立刻排隊洗手，而我和小美也進了廚房幫忙。媽媽為我們準備了一頓豐富的午餐；有一隻大燒雞，有三明治，有雜果沙律等等。我們都吃得津津有味。

後來，爸爸拿出一個精美的巧克力蛋糕。正當我準備切蛋糕時，我發現小美正在流淚，原來她的爸爸媽媽正在外地工作，已經三年沒有為她舉辦生日會了。我們知道後，都為她感到心疼。我們討論後，我跟小美說：「今天也是你的生日，我們一起慶祝吧！」因此，我們為她戴上生日帽。我們一起切蛋糕，一起許願，一起吹蠟燭，小美破涕為笑，跟我說：「謝謝你們讓我再次開心起來！」

到了下午五時，同學們要離開了，他們依依不捨地跟我說再見。

這個生日會真的既難忘又有意義啊！

〈一次過生日的經歷〉 3E 譚家聰

一年前，我有一個快樂的生日經歷……

我還記得那天鬧鐘一響，我就興高采烈地在牀上跳來跳去。爸媽為我舉辦了一個生日派對，所以桌子上放滿了美味的食品，例如蛋糕、雪糕、果汁……媽媽還幫我邀請我的朋友出席生日會。

過了一會，我幫爸媽用氣球和玩具佈置客廳。幾分鐘後，我的朋友到了！在客廳裏，有些人在玩集體遊戲，有些人在玩遊戲機，還有些在吃美味的食物，場面好不熱鬧呢！

然後，我們到了遊戲房，裏面有好玩的「足球 1 2 3」和「鬼人，跑呀！」兩款桌上遊戲。我們先玩了「足球 1 2 3」，裏面有有趣的圖畫。我把「足球」踢進正確的方格，成為遊戲的勝利者。接着，我們玩「鬼人，跑呀！」，在這個遊戲裏，康進扮演「鬼」，我們則扮演追捕「鬼」的警察，最終我們順利打敗了「鬼」，大家都開心得大叫起來。

最後，來到我最快樂的時光——切蛋糕了！媽媽先把生日蛋糕拿出來，然後大家一同唱生日歌。他們唱完後，我就許下願望，說：「我要大家平平安安，長命百歲，還要世界和平。」我說完後，大家便津津有味地吃生日蛋糕。

經過了那一次的生日經歷，我終於明白到爸媽總是為我設想，希望我能夠開開心心。我想對他們說：「爸媽，我愛你們！」